

НОВОСТЬ

18.12.2014

РИТЭК ВПЕРВЫЕ ДОБЫЛ В ТАТАРСТАНЕ МИЛЛИОН ТОНН НЕФТИ В ГОД

РИТЭК (входит в ЛУКОЙЛ) впервые за все время работы в Татарстане (с 1995 года) добыл 1 млн. тонн нефти с начала года.

РИТЭК добился этого результата за счет ввода в эксплуатацию в 2014 году 66 новых нефтяных скважин, а также благодаря применению новой техники, технологии и методов увеличения нефтеотдачи. Ожидается, что до конца 2014 года РИТЭК добудет в Татарстане еще около 24 тыс. тонн нефти.

Таким образом, накопленная добыча нефти с момента начала работы РИТЭКа в Татарстане составит 10,7 млн. тонн нефти.

В настоящее время на территории 14 административных районов Татарстана РИТЭК разрабатывает 20 нефтяных месторождений, извлекаемые запасы которых по категории С1+С2 составляют 67,9 млн. тонн. Фонд нефтяных эксплуатационных скважин насчитывает 558 единиц.

Территориальное производственное предприятие ТатРИТЭКнефть с учетом добычи на месторождениях в Удмуртской республике достигла миллионного рубежа 12 декабря 2014 года и по итогам 2014 года добудет 1055 тыс. тонн нефти.